

“血腥新阶段”：一天空袭250个目标

以军攻击升级，地面行动进入“第三阶段” 加沙“已无安全之地”，人道主义危机加剧



扫码看视频

以色列军方12月6日在战况通报中说，以战机5日空袭了加沙地带约250个目标。恢复交火以来，以军在加沙地带的军事行动规模不断扩大。美联社的报道称——目前，

战争已经进入了“血腥新阶段”。

连日来，加沙地带伤亡人数不断上升，救援通道受阻，人道主义危机进一步加剧。当务之急是推动冲突双方通过和谈早日实现全面持久停火，切实保护平民安全，缓解加沙人道危机。



这张以色列国防军12月3日发布的照片显示，以军地面部队在加沙地带进行军事行动。 新华社图

以军行动已经进入“第三阶段”

以军通报说，在过去一天中，以空军轰炸了加沙地带约250个“恐怖组织的目标”，包括地道竖井、武装人员、其他军事基础设施等。

通报说，以战机5日对加沙地带中部城镇迪尔巴拉赫地区发动袭击，炸死哈马斯和杰哈德多名武装人员。

另据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”6日报道，以军5日在加沙地带多处发动空袭，造成数十名巴勒斯坦人死亡。

自12月1日恢复交火以来，以军在加沙地带的军事行动规模不断扩大。据美联社12月5日报道，以色列5日早上加强了对加沙第二大城市及其周边地区的轰炸。救护车和私家车载着在加沙战争“血腥新阶段”中受伤的人员疾驰进入当地医院。

美联社报道称，以色列表示，它的袭击正变得更加“精确”。在摧毁加沙北部大部分地区后，以色列扩大了对加沙南部的进攻。

5日晚，以军宣布已进入汗尤尼斯中心地带，并与武装人员进行了“地面行动以来最激烈”的交火。按以色列国防军总参谋长哈莱维的说法，以军在加沙地带的地面行动已经进入“第三阶段”。

据以军估算，其近期军事行动已打死哈马斯武装人员5000多人，而哈马斯总共有约2.5万名武装人员。分析认为，以方远未实现其反复强调的“消灭哈马斯”的目标，这是以色列在停火结束后迅速扩大行动规模的重要原因。

据美国有线电视新闻网报道，美国政府高级官员表示，他们预计以色列在加沙地带的军事行动可能将持续到2024年1月。



12月6日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，巴勒斯坦人查看遭以军空袭后的建筑废墟。

新华社图

“加沙局势每小时都在恶化”

巴以恢复交火后，联合国人道主义工作人员表示将继续为有需要的人提供帮助。他们说，加沙地带饱受战火蹂躏，“没有一个安全的地方可以免受袭击”。

“加沙局势每小时都在恶化。各地都在频繁地遭受轰炸，包括汗尤尼斯和拉法等南部地区。”联合国网站5日援引世界卫生组织驻巴勒斯坦被占领土代表皮佩尔科恩的话说。

此前为期一周的人道主义停火让燃料、食物和水等物资得以进入加沙地带，在一定程度上缓解了当地民众的燃眉之急。然而，恢复交火后，加沙民众的处境每况愈下。随着冬季和雨季到来，加沙地带无家可归者的生存状况将越发艰难。

汗尤尼斯居民亚辛·加拉的家已被炸毁，但他没有前往临时避难所，因为“避难所人满为患，条件非常差，缺乏水、电和卫生等基本服务”。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处5日表示，自10月7日以来，加沙地带已有近190万人流离失所，占加沙人口的85%以上。

与此同时，加沙的医疗设施近乎瘫痪。世卫组织在4日晚说，加沙南部平民收到疏散命令并被迫搬迁，越来越多的人集中在较小区域，而这些地区仍在运营的医院缺乏燃料、药品、食物、水和医务工作者。加沙地带仍在运营医院的数量已从巴以新一轮冲突爆发前的36家减少到18家。

联合国世界粮食计划署5日发表声明说，恢复交火只会加剧灾难性的危机，让加沙平民更加不堪重负。

■据新华社

环球视野

普京抵达阿布扎比 阿联酋以极高规格礼仪欢迎



扫码看视频

当地时间12月6日，俄罗斯总统普京抵达阿联酋首都阿布扎比，开始对阿联酋进行工作访问。

阿联酋为普京准备了极高规格的欢迎礼：骆驼卫队、骑兵夹道相迎、道路两旁挂满两国的旗帜。编队飞行的特技喷气式飞机在阿布扎比的天空中画出代表俄罗斯国旗的三色烟带，欢迎普京的到来。

普京看到了阿联酋对他的欢迎后表示：“非常感谢，这里太美了！”

面对记者询问他抵达时心情时，普京说：“很好！很好，甚至更好！”

■剪辑 李青

乌方警告：若美推迟援助 将面临“输掉”的风险



扫码看视频

当地时间12月5日，乌克兰媒体报道称，正在美国进行访问的乌总统办公室主任

叶尔马克表示，如果美国推迟对乌援助，乌军只能固守现有前线阵地，将被迫转为防守，乌方将在俄乌冲突中面临“输掉”的巨大风险。

另据路透社报道，美国财政部长耶伦周二(5日)表示，如果美国国会未能批准拜登政府最近提出的为乌克兰提供新一轮援助资金的请求，美国就要“为乌克兰的失败负责”。

■剪辑 陈力量